

**Til** Arbeidsutvalget, Landsstyret

**Kopi**

**Dato** 12.10.2018

**Fra** John S. Jannesson



## REFERAT FRA LS-3-18

**Møtedato:** 12.10.2018

**Møtested:** Hausmanns gate 19, Oslo

**Møtetid:** 13:30-21:00

<b>Tilstede</b>	<b>Signe B Johannessen</b>	Talsperson	Delegat
	<b>Benedikte Espeland</b>	Oslo	Delegat
	<b>Julia Frisk Brendehaug</b>	Ås	Delegat
	<b>Andreas Moksnes</b>	Trondheim	Delegat
	<b>Espen John Obmler</b>	Tromsø	Delegat
	<b>Mathias Leines Dahle</b>	Tromsø	Observatør
	<b>Eline Aresdatter Haakestad</b>	Bergen (ankom 16:03)	Delegat
	<b>Tale Haukbjørk Østrådal</b>	Bergen (videolink, forlot møte kl 16:10)	Observatør(vara)
	<b>Jens Aldo Nilsen</b>	Arbeidsutvalgsmedlem	Observatør
	<b>John Slinning Jannesson</b>	Generalsekretær	Observatør

<b>Frafall</b>	<b>Jon Hoel</b>	Arbeidsutvalgsmedlem
		Agder
		Harstad

## SAKSLISTE

**Møtet åpnes kl 14:27**

*Tale trer inn som delegat for Eline*

001 Godkjenning av innkalling og saksliste

Godkjennes med merknaden at Sak 011 ble sendt ut sju dag for sent

002 Valg av ordstyrer og referent

Kristin Myrgang Gjørsv og John Slinning Jannesson valgt som henholdsvis ordstyrer og referent.

003 Arbeidsutvalgets beretning

Signe B Johannessen innleder

004 Økonomisk beretning

John S Jannesson innleder

005 Lokallagenes beretning

Lokallagene orienterer om status

006 Beretningsdebatt

**Debatt**

*Pause fra 15:20 til 15:35*

007 Godkjenning av regnskap 2017

John S Jannesson innleder

**Debatt**

**Forslag til vedtak**

**F1: Innstilling**

Revidert regnskap 2017 godkjennes

**Votering**

*Antall stemmeberettigede: 6*

	<b>For</b>	<b>Mot</b>	<b>Avholdende</b>	<b>Resultat</b>
<b>F1</b>	6	0	0	Vedtatt

**Vedtak**

**F1:** Revidert regnskap 2017 godkjennes

008 Valg av valgkomité

Jens Aldo Nilsen innleder

### *Debatt*

### *Forslag til vedtak*

#### **F1: Innstilling**

Jens Petter Grini Pedersen, May-Lis Furenes, Herman Søndenaas og Kristin Knutsen velges til medlemmer av valgkomiteen

#### **F2: Innstilling**

Jens Petter Grini Pedersen velges til leder av valgkomiteen

#### **F3: Innstilling**

Ved stemmelikhet er leders stemme utslagsgivende

### *Votering*

*Antall stemmeberettigede: 6*

	<b>For</b>	<b>Mot</b>	<b>Avholdende</b>	<b>Resultat</b>
<b>F1</b>	6	0	0	Vedtatt
<b>F2</b>	6	0	0	Vedtatt
<b>F3</b>	6	0	0	Vedtatt

### *Vedtatt*

**F1:** Jens Petter Grini Pedersen, May-Lis Furenes, Herman Søndenaas og Kristin Knutsen velges til medlemmer av valgkomiteen

**F2:** Jens Petter Grini Pedersen velges til leder av valgkomiteen

**F3:** Ved stemmelikhet er leders stemme utslagsgivende

*Eline Aresdatter Haakestad ankommer møtet 16:04*

009 LS-4

John S. Jannesson innleder

### *Debatt*

*Tale Haukbjørk Østrådal forlater møtet 16:10*

*Pause fra 16:10 til 16:20*

010 Endring av årshjul

Signe B Johannessen innleder

### *Debatt*

### *Forslag til vedtak*

#### **F1: Innstilling**

GSLM med valg til sentrale verv, avholdes slik det er nå (i januar eller februar).

#### **F2: Innstilling**

GSLM med valg til sentrale verv, avholdes andre halvdel av juni hvert år.

#### **F3: Innstilling**

GSLM med valg til sentrale verv, avholdes i mars.

#### **F4: Innstilling**

GSLM med valg til sentrale verv, avholdes i mars. Medlemmene av AU trer inn i sine verv andre halvdel av juni

#### **F5: Innstilling, tillegg til F2**

Det avholdes ekstraordinært GSLM i juni 2019 for å markere denne overgangen.

#### **F6: Endring til F4**

GSLM med valg til sentrale verv, avholdes i januar eller februar. Medlemmene av AU trer inn i sine verv andre halvdel av juni.

*Signert Eline Haakestad, Bergen*

### *Votering*

*Antall stemmeberettigede: 6*

	<b>Avholdende</b>			<b>Resultat</b>
<b>(F4/F6)</b>	0	6	0	F6 videre
<b>(F6/F2)</b>	0	6	0	F6 videre
<b>(F6-F3)</b>	0	6	0	F6 videre
<b>(F6/F1)</b>	0	6	0	F6 vedtatt
<b>F2</b>	0	0	0	Falt som konsekvens av F5 falt

### *Vedtak*

**F6:** GSLM med valg til sentrale verv, avholdes i januar eller februar. Medlemmene av AU trer inn i sine verv andre halvdel av juni.

*Pause fra 17:05 til 18:03*

011 Organisasjonsutvalget

John S. Jannesson

### ***Debatt***

*Pause fra 19:00 til 19:11*

### ***Forslag til vedtak***

#### **F1: Tillegg**

Grønne Studenter skal gå over til en tonivåmodell, landsstyret legges ned. AU utvides

*Signert Eline Haakestad, Bergen og Signe B, Johannessen, leder*

#### **F2: Tillegg**

At man legger vekt på å støtte og følge opp lokallagene (ta vare på dei) med å komme med tips og råd til hva de kan fokusere på også i år når det ikke er val. Dette kan da gjøres av AU eller MDG.

*Signert Julia Frisk Brendehaug, Ås*

#### **F3: Tillegg**

Landsstyret ønsker at AU-medlemmer som reiser til Grønne Studenters lokallag for oppfølging skal få kompensasjon (frikjøpes) for reise- og oppholdstiden.

*Signert Eline Haakestad, Bergen*

#### **F4: Tillegg**

Landsstyret ønsker at medlemssystemet til Grønne Studenter skal underlegges MDGs medlemssystem, så lenge det også vil være mulig å være medlem i Grønne Studenter uten å være medlem i MDG.

*Signert Eline Haakestad, Bergen*

#### **F5: Tillegg**

AU arrangerer en skoleringshelg for lokallagene hvert semester.

*Signert Signe B, Johannessen, leder*

#### **F6: Tillegg**

Det skal etterstebes geografisk spredning av medlemmer i AU

Signert Tromsø

## Votering

Antall stemmeberettigede: 6

	For	Mot	Avholdende	Resultat
<b>F1</b>	6	0	0	Vedtatt
<b>F2</b>	6	0	0	Vedtatt
<b>F3</b>	6	0	0	Vedtatt
<b>F4</b>	6	0	0	Vedtatt
<b>F5</b>	6	0	0	Vedtatt
<b>F6</b>	6	0	0	Vedtatt

## Vedtak

**F1:** Grønne Studenter skal gå over til en tonivåmodell, landsstyret legges ned. AU utvides

**F2:** At man legger vekt på å støtte og følge opp lokallagene (ta vare på dei) med å komme med tips og råd til hva de kan fokusere på også i år når det ikke er val. Dette kan da gjøres av AU eller MDG.

**F3:** Landsstyret ønsker at AU-medlemmer som reiser til Grønne Studenters lokallag for oppfølging skal få kompensasjon (frikjøpes) for reise- og oppholdstiden.

**F4:** Landsstyret ønsker at medlemssystemet til Grønne Studenter skal underlegges MDGs medlemssystem, så lenge det også vil være mulig å være medlem i Grønne Studenter uten å være medlem i MDG.

**F5:** AU arrangerer en skoleringshelg for lokallagene hvert semester.

**F6:** Det skal etterstebes geografisk spredning av medlemmer i AU

## Møtet heves kl 19:33

Deretter møtekritikk

*Oslo, 12. oktober*

John Slinning Jannesson,

Generalsekretær